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Ihre Erntehelfer.
Optimal versichert.


Unsere Versicherungsleistungen
Wir, die ERP Finanzdienstleistungen GmbH, bieten mit unserem kompetenten und freundlichen Team spezielle Versicherungslösungen in den Bereichen:

Absicherung von Erntehelfern und Saisonarbeitnehmern, Reiseversicherungen (für Urlaubsreisen, Dienstreisen, Studenten und Au-Pairs, Schüler und Klassenfahrten, etc.), Personenversicherungen (Altersversorgung, private und gesetzliche Krankenversicherung) sowie der Versicherung von Arbeitskräften in der hauswirtschaftlichen Versorgung und Betreuung.
Detailierte Informationen zu allen Versicherungen
Unsere Highlights

Reiseversicherung (einmalige Reise)

	ganz einfach online abschließbar
	Prämie ab € 11,-- je Reise


Hier online beantragenKontaktieren Sie uns




Sozialversicherungsfreie Erntehelfer (bis 30 Mitarbeiter)

	Prämie ab € 0,46 je Person und Tag
	Direkte Abrechnung mit Ärzten


Hier online beantragenAuftrag als PDF




Reisekrankenversicherung "Individual"

	Incoming- und Outgoing Versicherungsschutz (auch für Gruppen)
	individuelle Prämienberechnung


Kontaktieren Sie unsFragebogen
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Das sind wir
Hinter der ERP Finanzdienstleistungen GmbH (erpfd) stehen die beiden Geschäftsführer Bernhard Eberhard und Christian Raith.
Als weitere Gesellschaft des Firmenverbundes der Eberhard, Raith & Partner GmbH hat die erpfd den gesamten Bereich der Ernte- und Erntehelferversicherung, der Personenversicherung, hierunter zählt die betriebliche und private Altersversorgung, aber auch die Absicherung im Bereich der privaten und gesetzlichen Krankenversicherung, sowie das gesamten Spektrum des Incoming und Outgoing Reiseversicherungsschutzes übernommen.

Erfahren Sie mehr über uns



Das sagen unsere Kunden
	Mit Eberhard, Raith & Partner" arbeiten wir schon seit einigen Jahren intensiv zusammen. Vom ersten Gespräch bis heute ist unsere Zusammenarbeit geprägt von Offenheit und vor allem Vertrauen. Insbesondere bei Notfällen zeigt sich immer wieder, wie wichtig es ist, dass Lösungen zeitnah gefunden werden und man sich auf einen Partner verlassen kann. Und das können wir!
Liebe Grüße
Anke Knaup, Vereinigung der Spargelanbauer Westfalen-Lippe e. V.

	Sehr geehrtes erpfd Team,
für unseren Landwirtschaftsbetrieb mit Erdbeerproduktion haben wir seit 2012 die Erntehelfer Versicherung bei ihnen und fühlten uns vom ersten Augenblick an gut aufgehoben. Unproblematisch kam der Vertrag zustande und die Abwicklung läuft auch super. Für uns ist es eine tolle Arbeitserleichterung, die wir sehr begrüßen. Wir freuen uns auf weitere angenehme Jahre in guter Zusammenarbeit und wünschen ihnen und ihren Mitarbeitern alles Gute.
Herzlich und mit beerigen Grüßen
Konni Gummert, Erdbeerplantagen Klaus-Dieter Gummert

	Ein herzliches Hallo an Herrn Reinhardt und das Team der ERPFD!
Vielen Dank für die tolle Zusammenarbeit und die schnelle, unbürokratische Hilfe bei den unterschiedlichsten Problemen. Vor allem haben wir die Hilfe in diesem Jahr gleich zu Beginn der Erntesaison in Anspruch nehmen müssen. Dafür nochmals vielen Dank.
Herzliche Grüße
Linda Peters vom Gut Kuhla Team





Aktuelles von uns
[image: Fruchtwelt bodensee 3zu2]
14.02.2024Fruchtwelt Bodensee
Besuchen Sie uns vom 23. - 25. Febr. 2024 auf der Messe Friedrichshafen in Halle B3, Stand 558
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05.06.2023AOK Bayern
Wir sind Partner der AOK Bayern!
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05.06.2023Mobil Krankenkasse
Wir sind Partner der Mobil Krankenkasse!
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05.06.2023Interaspa Praxis 2023
Besuchen Sie uns auf der Interaspa Praxis, am 06.09. und 07.09.2023
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05.06.2023Messeduo expoSE & expoDirekt 2023
Treffen Sie uns auf dem Messeduo expoSE & expoDirekt, am 22.11. und 23.11.2023
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13.07.2021Tagesseminar von ERPAM bei der Internationalen Event- und Congress-Akademie in Mannheim
Christian Raith im Seminar über Risk Management und Versicherungen in der Eventbranche


In diesem praxisnahen Seminar bekommen Sie einen Überblick über die wichtigsten Themen aus dem Versicherungsbereich. Wie Sie in der Praxis agieren sollten, was für Sie als Veranstalter wichtig ist und worauf Sie auch bei Dienstleistern achten sollten. Sie werden nach diesem Seminar wissen, was Sie für Ihr jeweiliges Event berücksichtigen müssen, was Sie aber auch generell als Veranstalter beachten sollten.


Zielgruppe


Alle, die an der Planung, Vorbereitung und Durchführung von Veranstaltungen beteiligt sind, insbesondere Eventmanager*innen, Fach- und Führungskräfte aus Unternehmen der Eventbranche, Mitarbeiter*innen von Event-Abteilungen, Produzenten von Live-Entertainment-Veranstaltungen, Vereinsvorstände, ehrenamtliche Veranstalter sowie alle, die sich künftig mit Themen des Versicherungsschutzes befassen müssen.


Interessiert? Hier gibt´s weitere Infos zu Teilnahme und Anmeldung.
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15.03.2021Hier erhalten VSSE-Mitglieder Sonderkonditionen
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27.05.2019Techniker Krankenkasse
Wir sind Partner der Techniker Krankenkasse!
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25.03.2019Besuchen Sie uns auf der Interaspa 2019!
Besuchen Sie uns auf der Interaspa am 04. und 05.09.2019.



[image: Ernteversicherung quer]
21.03.2018Denken Sie nicht nur an Ihre Saisonkräfte sondern auch an Ihre Ernte
Wir haben Spezialkonzepte entwickelt, mit denen Ihre Ernte sicher ist!

Sprechen Sie uns darauf gerne an, sodass wir Ihnen ein individuelles Angebot unterbreiten können.



ArchivLesen Sie vergangene Mitteilungen von uns
Zum Archiv




Besuchen Sie uns bei Facebook

Zur Facebook–Seite



Empfehlen Sie uns weiter

E–Mail senden





	Home
	Versicherungen
	Über uns
	Kontakt
	Datenschutzerklärung
	Impressum

© 2024 – ERP Finanzdienstleistungen GmbH 


